

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

ЦРР – детский сад №15 «Незабудка»



Проект для детей старшей группы

На тему: «Каспийск – мой любимый город»

Воспитатель: Танашова А.М.



Каспийск 2022г.

Цель проекта: способствование проявления интереса к родному краю. Развитие патриотических чувств, как любовь и гордость к прошлому и настоящему городу, принадлежность к его судьбе. Развитие речи, обогащение словарного запаса детей по теме занятия.

План проекта:

1. Знакомство с историей города Каспийск:

- Рассказ воспитателя о возникновении Каспийска и его истории.
- Показ презентации с иллюстрациями и фотографиями города.
- Обсуждение виденного и услышанного.

2. Экскурсия по городу:

- Посещение музея Каспийска с экскурсией по экспозиции, рассказывающей о истории города.
- Прогулка по главным улицам Каспийска для знакомства с названиями и историей их образования (определение связи названий улиц с историческими событиями, выдающимися личностями и т.д.).
- Игровые задания на закрепление знаний об истории названий улиц.

3. Встреча с ветеранами и защитниками Отечества:

- Приглашение ветеранов и представителей органов правопорядка на встречу с детьми.
- Рассказ о подвигах ветеранов и их вкладе в защиту Родины.
- Диалог детей с гостями: вопросы, ответы, пожелания.
- Проведение мастер-класса по созданию открыток и писем благодарности ветеранам, которые предоставляются во время мероприятия.

4. Творческие занятия:

- Рисование и раскрашивание макетов Каспийска.

- Изготовление коллажей и аппликаций с изображением достопримечательностей города.

- Создание "Книги моего любимого города", в которой дети составят иллюстрированные рассказы о своих впечатлениях о Каспийске.

5. Заключительное мероприятие:

- Проведение "Городских игр" с участием детей и приглашенных гостей из местных органов власти.

- Презентация творческих работ детей.

- Вручение детям дипломов за участие в проекте и открыток-благодарностей ветеранам.

Ожидаемые результаты:

- Увеличение интереса детей к познанию истории своего города.

- Формирование у детей уважения и любви к Каспийску и его истории.

- Расширение словарного запаса детей.

- Укрепление знаний об истории названий улиц.

- Воспитание у детей уважения к защитникам Отечества и чувства благодарности за их подвиги.